

РОЛЬ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В ЖИТТІ СУЧАСНОЇ ЛЮДИНИ

Кушнірук В.М., *valeriakushneruk2003@gmail.com*

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ

Знання іноземної мови є запорукою успіху в сучасному світі, де спілкування іноземними мовами та обробка великих обсягів інформації є особливо важливими. Допитливість до опанування мов у більшості велика, бо читаючи відомий вислів, можемо впевнено сказати, що той, який володіє мовами, володіє світом.[3]

В загальному людина, що володіє мовами, – багатогранно розвинута особистість, володіє найкращими здатностями до вивчення нового, вільніша та впевненіша у спілкуванні з оточуючими. [6]

Зовсім нещодавно учені з Лондонського університету за рахунок проведення великого статистичного та наукового дослідження дійшли висновку, що люди, які вивчають іноземні мови, мають більш гнучке і оригінальне мислення. Цей висновок ґрунтується на тому, що вчені науковим шляхом підтвердили прямий зв'язок між активністю сірої речовини і знанням кількох мов.

Взагалі, політичне, економічне, наукове, спортивне життя всього світу «протікає» англійською мовою. Різні саміти та зустрічі верховенства держав, підписання указів, дебати – це все проводиться англійською мовою. [2]

Міжнародна торгівля, робота банківської системи та діяльність транспортної системи ведуться англійською мовою. Міжнародні конференції, світовий досвід та обмін інформацією проводяться лише англійською мовою.[4] Та що там говорити – олімпійські ігри і всілякі змагання між країнами вибрали офіційною мовою саме англійську. Ми ще не враховували кіноіндустрію та музичний олімп. Американські фільми глибоко вкоренилися в нашому житті, і будь-який поп-співак рахує, що престижно заспівати хоча б одну англійську пісню. Важливість англійської мови в сучасному світі настільки велика, що її знання не є розкішшю. Її вчать скрізь: у школах, університетах, на курсах. Будь-яка освічена людина просто зобов'язана володіти англійською мовою, тому що саме вона є ключем до подальшої самоосвіти та самовдосконалення.

Галузей, де вщерть необхідне знання іноземної мови, незліченна безліч: юриспруденція, економіка, освіта та багато інших. Більшість великих компаній, в яких є зарубіжні партнери, жадають від своїх кадрів хорошого володіння англійською мовою, а не просто скоринки, де написано, що ви пройшли якісь курси, а на ділі не можете зв'язати декілька слів. Фахівцям, котрі знають декілька іноземних мов, апріорі будуть платити більше, навіть якщо цими мовами доведеться користуватися по роботі не так часто.

Стара приказка говорить: «Скільки мов ти знаєш, стільки раз ти людина». [1] Тобто, чим більше мов на сьогодні ти знаєш, тим краще. Адже, кожна мова – це ключ, який відкриває двері до чогось свого, до чогось нового.

Так, наприклад, англійська мова є офіційною мовою міжнародної торгівлі та бізнесу, Інтернету і техніки, науки і мистецтв. Вона займає 80% ділового мовного простору. Кожна людина все частіше стикається з нею під час спілкування з партнерами по роботі і на відпочинку. Англійська мова використовується при заповненні анкет, складання резюме, у діловому та приватному листуванні. Володіння англійською мовою – вже не дивовижна навичка, а необхідність. [4]

І наостанок. Найважливішою причиною складовою у бідь-якій справі являється мотивація. [5] В тому числі, це стосується і вивчення іноземної мови. І чим більше ви знайдете аргументів на її користь, тим краще.

Використана література:

1. Баранцев К. Т. Англо-український фразеологічний словник. 2-ге вид., випр. К.: Знання, 2005.
2. Костюченко Ю. П. Історія англійської мови. К.: Рад. шк., 1963
3. Корунець І. В. Порівняльна типологія англійської та української мов. 3-тє вид., випр. й доп. Вінниця: Нова Книга, 2004.
4. Вергун В. Л. Міжнародний бізнес. *Українська дипломатична енциклопедія: У 2-х т./Редкол.:Л. В. Губерський (голова) та ін. К.:Знання України, 2004*
5. Москаленко С. А. Вплив мотивації на ефективне засвоєння іноземних мов. *Новітні технології навчання. 2009.*
6. Деркач А.А., Щербак С.Ф. Педагогічна евристика: мистецтво оволодіння іноземною мовою. М.; Педагогіка, 1991.

Науковий керівник: *Іщенко Т.В., старший викладач, кафедра соціально-гуманітарних дисциплін, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ*